

## “零距离”宣传《条例》 “走心”更“入心”

通讯员 陈力

本报讯 近日,在安吉县,不论是经过广场车站,还是走进便民服务中心或者其他公共场所,都能看到《浙江省平安建设条例》(以下简称《条例》)的宣传海报以及宣传横幅,成为当地老百姓眼中一道靓丽风景线。

据悉,自《条例》颁布以来,安吉县第一时间抓好学习宣传贯彻,积极营造《条例》宣传的浓厚氛围。安吉政法各单位及15个乡镇(街道)迅速召开专题学习会,对《条例》进行解读,推动《条例》学习全覆盖。此外,安吉县在当地广场、车站等人流密集地布置宣传展板,在镇街村(社)、机关企事业单位等公共场所张贴宣传海报等方式,提升群众对《条例》的知晓率。县委政法委还组织开展了《条例》宣传“八进”活动,发动镇街社工、网格员、志愿者走村入户进行面对面宣传,进一步提升干部、群众平安建设法治意识。

截至目前,安吉县已举办《条例》相关培训班43场次、专题讲座20场次,开展现场宣传活动54次,张贴标语、横幅、挂图、海报600余条。

“我们将以工作实效促《条例》落实,形成推动建设更高水平平安建设的整体合力,为全县高质量发展提供更加安全稳定的环境。”安吉县委政法委员会副书记喻南表示。

## 库房安全不容有失

通讯员 李莉林

本报讯 近期,长兴县龙山街道应急管理站、消防站根据辖区企业特点,开展厂库房安全隐患专项整治。专项整治期间,检查人员围绕厂库房消防设施、器材是否完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通,以及是否存在私拉乱接电气线路,违规存放易燃易爆物品等情况开展详细检查,确保专项整治全覆盖、零漏洞、零死角。

## 隐患整治不留死角

通讯员 秦荣飞

本报讯 日前,湖州市南浔区应急管理局在全区范围内开展专项安全检查行动。行动中,检查人员重点对全区危化品企业、建筑工地等领域开展集中排查,深挖问题隐患,持续跟踪问效,落实整改闭环。此外,检查人员督促辖区相关企业填报安全生产信息,确保隐患整治不留死角。“我们将深入开展隐患排查整治,及时消除事故隐患,最大限度地各类风险隐患化解消除在萌芽阶段。”南浔区应急管理局相关负责人表示。

## 专项排查护用气安全

通讯员 张威

本报讯 连日来,长兴县小浦镇应急管理站联合辖区消防站、综合行政执法小浦中队组成检查组,对辖区企业的食堂开展燃气安全隐患专项排查。检查组对燃气报警器、灭火设备配置、切断阀安装及现场通风状况等逐一检查,并对企业自查情况进行了解,针对发现的灭火器材配备不到位、违规堆物等问题,检查组第一时间责令企业相关管理人员立即整改,将安全隐患消除在萌芽阶段。

## 以“训”防汛

通讯员 王斌

本报讯 近期,安吉县报福镇组织召开了以“厘清责任体系、明确自身职责、熟悉方案预案、操作应急装备”为主题的基层防汛责任人培训会。培训会上,授课老师结合具体防汛案例,从报福镇实际情况出发,围绕责任体系架构、方案预案制定等内容进行讲解。此外,相关工作人员还为大家介绍了安全防护、应急通讯等救援装备的使用方法和注意事项,进一步强化了参训人员的应急处置能力,有力提升基层防汛工作水平。

## 筑牢景区“防火墙”

近日,安吉县杭垓镇应急管理服务中心协同相关部门深入辖区景区开展消防安全专项检查,全力排查整治消防隐患。

通讯员 符晨琦 摄



## 重点领域除患保安

连日来,长兴县小浦镇应急管理站联合辖区消防站组织检查人员深入辖区危化品、粉尘涉爆等重点行业领域开展隐患排查整治行动。

通讯员 张威 摄



## “红墅邻”护平安

日前,为提高救援队伍应急处置能力,安吉县上墅乡成立“红墅邻义警队”,推动基层应急救援工作提质增效。

通讯员 韩春丽 摄



## 强化指导服务 狠抓隐患治理

近日,安吉县杭垓镇应急管理服务中心深入辖区企业开展安全隐患排查整改指导工作,确保辖区企业安全、高效生产。同时,镇纪委对整改工作进行了全程督导。

通讯员 符晨琦 摄



## 为政法干警鼓足干事“底气”

通讯员 操园青

本报讯 日前,湖州市南浔区公安分局“水晶晶”警心护理小分队分赴各所队,为政法干警开展心理健康服务。而这一暖心服务,仅仅是区政法系统“171”护航行动中的一个环节。

据悉,继去年相继出台了《南浔区政法干警人格名誉职业尊严受损澄清正名衔接配合机制(试行)》《南浔区政法干警履职保护法律服务机制》《南浔区政法干警履职受伤紧急医疗救治机制(试行)》后,近期,南浔区区委政法委秉持从优待警、暖心暖警的原则,又开展了“171”护航行动。

“政法干警身处一线,我们要保障好这支队伍的权益,让敢干事者吃下‘定心丸’,为南浔打造一支担当作为的政法铁军。”区委政法委政治处主任戴来香表示。

## 试点促规范

通讯员 陈奔

本报讯 日前,安吉县灵峰街道应急管理服务中心联合县应急管理局,在辖区内选定一家企业作为首批“一厂多租”安全生产整治试点单位。试点工作中,工作人员通过实地参观考察、共商共议等方式,引导试点企业规范开展安全管理工作,并督促相关承租企业履行安全生产责任,初步搭建起“一厂多租”整治试点单位总体框架,实现安全隐患整改闭环管理。

“接下来,我们将持续推进该项工作,开拓企业安全管理的新路径,实现安全管理无缝隙。”灵峰街道应急管理服务中心相关负责人表示。

## 夏季防溺水 网格在行动

通讯员 钟伟

本报讯 日前,德清县新市镇成立了由网格员和志愿者共同组成的防溺水巡查队,全力做好网格内夏季防溺水工作。日常巡查中,队员们进村入户,到辖区内的坑塘、河道等区域开展水域风险巡查,查看安全警示牌、护栏等设施是否存在缺少、破损等问题,针对发现的安全隐患,队员们及时上报并督促整改。同时,通过悬挂宣传条幅、敲门入户等方式,队员们多渠道开展防溺水宣传教育,提高辖区百姓的防溺水安全意识。

新市镇相关负责人表示,他们将继续以“隐患排查+入户宣传”相结合的方式,织密防溺水“安全网”。

## “特设”安全无小事

通讯员 欧阳奔炎

本报讯 近日,安吉县山川乡应急管理服务中心联合市场监督管理局山川所,在辖区内开展特种设备专项整治行动。检查人员重点检查了特种设备使用单位安全主体责任落实情况、人员持证情况、特种设备使用登记情况、设备检验情况、设备维护保养和定期检查情况等。特别是针对安装有电梯的民宿,检查人员通过“面对面”上门普法的方式,进一步激发经营负责人的主体责任意识。

“‘特设安全无小事’。针对检查中发现问题,我们将通过定期上门检查等方式,确保清除问题隐患。”山川乡应急管理服务中心相关负责人表示。

## 高层查隐患 绷紧安全弦

通讯员 李莉林

本报讯 近日,长兴县龙山街道应急站、消防站联合第三方服务机构,深入辖区小区开展高层建筑消防安全隐患排查治理。期间,检查组发现部分小区存在封堵消防门、乱堆乱放杂物、楼道内停放电动自行车、消控室值班人员无证上岗、泵房设备不能正常使用等问题隐患。针对这些问题,检查人员对相关物业下达了整改通知书,要求限期整改,同时,提醒小区负责人要时刻紧绷消防安全弦,认真履行消防安全职责,确保消防安全万无一失。